

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Алексей

**Возраст:** 21

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 04.03.2004 12:00:00

**формирования заключения врача:** 04.03.2004 12:00:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://www.03uro.ru/consultations/question/2482/answer/2483>



## Заключение врача

Уважаемый Алексей! Трудно что-либо Вам посоветовать без непосредственного осмотра. Возможно, что во время полового акта был травмирован какой-то сосуд, поэтому образовалась гематома (в народе - синяк). Главное в этой ситуации, чтобы не было травмы полового члена (кавернозных тел). Обратитесь к урологу по месту жительства, он Вас осмотрит и более полно Вас проконсультирует. Удачи! [Шадёркин И.А.](#)